

西华:

健康义诊进乡村 军队扶贫暖民心

□记者 张猛 通讯员 李自强 文/图

本报讯 4月9日上午,西华县人武部携手西华县中医院,在叶埠口乡洼赵村军民双拥共建文化广场开展“真情服务百姓健康”义务巡诊活动,前来就诊的老百姓络绎不绝。

洼赵村是西华县人武部扶贫村。近年来,西华县人武部认真贯彻落实上级关于军队参与打赢脱贫攻坚战的通知要求,通过产业扶贫、健康扶贫、教育扶贫,多措并举、倾力帮扶,取得良好成效,受到驻地政府和群众的高度赞扬。

在义务巡诊现场,西华县中医院内科、外科、妇科、心脑血管科的10多名医生有条不紊地为群众把脉问诊。医生们询问每位前来看病村民的病史,并进行细心检查,帮助他们诊断病情,给出治疗建议。同时,还认真解答群众关于高血压、冠心病、颈肩腰腿痛等常见病和多发病的预防诊治问题,并讲

解了合理饮食、合理用药等方面的知识。此外,医生还免费为群众进行测量血压、发放药品和健康知识宣教资料等,热情的服务受到群众的一致好评。

洼赵村60岁的村民赵喜翠近段时间感觉头晕、头疼。经检查,医生告诉她,她血压高,心肌供血有点不足。随后,医生为她拿了降压片和改善供血循环的药物。赵喜翠高兴地说:“自从西华县人武部扶贫工作组进村后,为俺村办了很多实事,为了俺们的健康,今天又请来西华县中医院的医生来俺村免费义诊,谢谢他们了。”

当天上午,西华县中医院医生共免费诊治群众186人,健康咨询28人,发放疾病预防宣传单200余份,赠送价值3500余元的药品。西华县人武部还协调周运集团西华县公司,为洼赵村捐赠了价值5000余元的卫生用品。



义诊现场



川汇区陈州办 开展巡河护河志愿服务活动

为进一步强化河长责任制长效机制,认真履行河长职责,推动“河长制”工作落实,4月9日上午,川汇区陈州办主任化伟带领2名附近社区河长、26名机关社区青年志愿者开展了巡河护河志愿服务活动。

记者 王吉城 通讯员 史路路 摄

网上“卖口罩”诈骗 18 万余元 淮阳区一男子被提起公诉

□记者 彭慧

本报讯 近日,周口市淮阳区人民检察院依法对秦某某涉嫌诈骗罪一案向周口市淮阳区人民法院提起公诉。

2月2日至2月7日,被告人秦某在周口市淮阳区以非法占有为目的,谎称能够提供大量N95口罩等防疫物品,取得广西壮族自治区鹿寨县李某等人的信任。秦某某在明知李某等人购买N95口罩是用于捐赠医疗机构的情况下,多次骗取李某等人货款共计人民币

183940元。

该案由淮阳区公安局立案侦查后,移送淮阳区人民检察院审查起诉。淮阳区人民检察院审查后认为,秦某某在疫情防控期间以非法占有为目的,利用电信诈骗他人财物,数额巨大且有诈骗救灾款物的严重情节,遂根据《中华人民共和国刑法》第二百六十六条之规定,以诈骗罪追究其刑事责任,事实清楚,证据确凿,于4月2日依法提起公诉。

疫情难阻执行路 八旬老人愁眉舒

□记者 彭慧

本报讯 近日,川汇区人民法院运用移动执行、网络查控、阳光送达等网络办案手段,仅用5天时间,成功执结一起赡养纠纷案。

申请执行人聂某,年近八旬,丈夫去世多年,两人共生育两儿两女。由于聂某年迈多病,无劳动能力和经济来源,8年前由两个女儿轮流赡养。两个儿子康某大、康某小对母亲不管不问,无奈聂某将他们诉至法院。经判决,聂某的4个孩子每人每月支付赡养费1000元。判决生效后,被执行人康某大、康某小拒不履行法律义务。

3月16日,聂某在女儿陪同下,来到立案大厅。立案庭工作人员接待了聂某,并迅速启动疫情期间速审快

执模式,由执行局副局长承办此案。依据疫情期间快执执行预案,执行法官通过查控系统,对被执行人康某大、康某小的财产进行了调查,同时采用阳光送达通知两被执行人履行义务。经查,两被执行人的银行、微信、支付宝等账户有数万元存款,与其在审理期间答辩时称无力承担每月1000元赡养费的事实不符,执行法官当即网络冻结了两被执行人的存款,同时通过电话对两被执行人进行了批评教育。

被执行人康某大、康某小认识到自己的错误后,当即表示愿意履行义务。次日,康某大、康某小相约来到川汇区人民法院将赡养费交给母亲聂某,并对自身的错误行为进行深刻检讨,该案顺利执结。